

# РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 6 от 15 апреля 2017г.

# День рождения дедушки Корнея

"Муха, Муха-цокотуха, позолоченное брюхо, Муха по полю пошла, Муха денежку нашла"...

Вряд ли найдется человек, которому не знакомы эти строчки с самого раннего детства. Сколько стихов, сказок написано чудесным Ивановичем, Корнеем сколько сделано великолепных переводов (вспомним того же Р. Д. Киплинга)! И сегодня они живы, с удовольствием раскупаются, читаются. Светлые, радостные, весенние, они полны хорошего настроения и оптимизма, потому что созданы "солнечным" автором, мэтром детской отечественной литературы, ставшей классикой давным-давно.

31 марта исполнилось135 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского. Автор «Мойдодыра» и «Мухи-Цокотухи»,



переводчик английской поэзии, сатирик, журналист, литературный критик и литературовед, Чуковский обладал невероятно многогранным писательским талантом и понастоящему широкой душой.

29 марта в Рязанской сельской библиотеке прошли мероприятия, посвящённые этой дате.

Была оформлена



книжная выставка по произведениям Чуковского. Для детей

была подготовлена презентация «Удивительные стихи и сказки Корнея Чуковского». Кроме

того, дети показали, что они очень хорошо знакомы с творчеством писателя: ответили на вопросы литературной викторины и отгадали загадки по произведениям «Мойдодыр»,

«Айболита», «Муха-Цокотуха», «Тараканище», «Телефон» и др. Дети принесли в библиотеку свои рисунки по мотивам произведений



Корнея Ивановича. Сейчас из этих рисунков оформлена выставка в библиотеке и ими может полюбоваться любой желающий.

# День смеха

Рассмешить человека — большое искусство. А самая благодарная и непосредственная аудитория в мире это



Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель администрация Рязанского сельского поселения

маленькие дети. 31 марта в детском саду №35 состоялся праздник для детей, который назывался «Делу время — шутке час». Работник Рязанского ДК Бондаренко Наталья



Георгиевна со своим коллективом «Арлекино» повеселили ребят шуточной цирковой пантомимой, играми, танцами и конкурсами. Наградой

им были счастливые лица детей.

# Всекубанский субботник

8 апреля 2017 года состоялся Всекубанский Администрация Рязанского субботник. неоднократно сельского поселения обращалась к жителям станицы с просьбой оказать содействие работах В благоустройству станицы и по наведению порядка на кладбищах. Многие жители нашей станицы уже навели порядок на своих придомовых территориях.

Работники всех бюджетных организаций станицы 8 апреля приняли участие в наведении порядка на территории кладбища. Они расчищали дорожки и убирали заброшенные могилы. Администрация Рязанского сельского поселения выражает

благодарность всем жителям станицы, принявшим участие в субботнике.

## Стена памяти

Время неумолимо бежит вперед, и прошлое все дальше и дальше от нас. Многие стали забывать не только о Великой Победе, но и о тех, кто отдал свои жизни ради нашего безоблачного будущего.

Живая память о войне... Она не стирается, не тускнеет с годами. Но разве память бывает живой? Человек может умереть дважды. Там, на поле боя, когда его догонит пуля. А второй раз - в памяти народной. Второй раз умирать страшнее. Второй раз человек должен жить! Ведь все, что могли, они сделали, ребята, которых нет!

Обо всем этом должна знать и помнить современная молодежь, чтобы память о Героях Великой Отечественной войны не увядала. Именно с этой целью в рамках подготовки мероприятий к празднованию Великой Победы каждый год работниками библиотеки проводится акция «Стена памяти».

Уважаемые жители станицы Рязанской! Эбрашаемся к вам с просьбой Принос

Обращаемся к вам с просьбой. Приносите в библиотеку фотографии ваших отцов, дедов, прадедов, ушедших в свое время защищать Родину. Только наглядно мы сможем показать нашим детям, насколько значима Победа в Великой Отечественной войне для страны в целом и для каждого её гражданина.



# День космонавтики

12 апреля – праздник, который отмечает весь мир. Этот день – День авиации и космонавтики. Он событию. посвящен великому произошедшему 12 апреля 1961 года. В этот день космонавт Юрий Алексеевич Гагарин впервые облетел планету Земля на орбитальном корабле «Восток». космическом совершённый Юрием Гагариным, буквально потряс не только сознание нашей страны, но и всей планеты. Вель было это самым необыкновенным. можно сказать. самым фантастическим событием.

День космонавтики - праздник, который



радует всех нас. И в этот день детская библиотека станицы Рязанской устроила для своих юных читателей небольшой праздник. Детям рассказали о Дне

космонавтики и о знаменитых космонавтах,

познакомили с книгами о космосе и космонавтах. Кроме того ребята смогли поучаствовать в различных играх и конкурсах,



посвященных этому празднику. Дети показали отличные знания о солнечной системе, планетах



и звёздах. На листе бумаги ребята нарисовали портрет инопланетянина, а на воздушных шарах каждый изобразил свою собственную космическую ракету.

# Объявление!

Уважаемые жители станицы Рязанской! 22 апреля состоится ежегодная акция «БИБЛИОНОЧЬ»

### В программе:

Книжная выставка «Во славу Кубани, на благо России!»

Книжная выставка «Жить в согласии с природой» Книжная выставка-экспозиция «Земли моей лицо живое»

Книжная выставка «С книгой открываем мир природы»

Книжная выставка «Эко мир нашей планеты» Выставка — экспозиция «Незримая связь поколений»

Презентация «Земля на которой живу» 19-00

Обзор литературы «Летописец кубанского края» (В.П.Бардадым)

19-30

Презентация «Я присягал родной Кубани...» (посвящена памяти И.Ф.Вараввы)

20-00

Мастер класс (Поделки и др.) Зачаруй сердца людей красотой своих затей»

20-30

Презентация «У каждого своя весна» (к 90-летию В.Б.Бакалдина)

21-30

Экологическая викторина «Из жизни пернатого мира»

22-00

Викторина «Быт кубанского казака» 22-15

Музыкальный конкурс на знание песен о природе «Угадай мелодию»

22-30

Показ видеосюжета «Атамань – музей под открытым небом»

23-00

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской.